Bendruomenių spartakiada 2015
Aktyviausios kaimo bendruomenės  liepos 4 d. (šeštadienį) susibūrė į Patilčius, į kasmetinį bendruomenių sąskrydį – į bendruomenių spartakiadą 2015. Vieta unikaliai tinkanti ne tik poilsiui, pabendravimui, bet ir sportinėms rungtims. Bendruomenių spartakiada prasidėjo iškilmingu  šventės atidarymu. Visos dalyvaujančios bendruomenės išsirikiavo seniūnijomis,  iškilmingai įnešė vėliavas, sugiedojo tautinį himną. Renginį vedęs Liutauras Kasulaitis, pirmąjį tarti sveikinimo žodį pakvietė vietovės šeimininką, Keturvalakių seniūną Gintautą Urbšį. Visus pasveikino ir palinkėjo išlikti bendruomeniškais Vilkaviškio rajono kaimo bendruomenių sąjungos pirmininkė Lina Kružinauskienė. Sveikinimo žodį tarė bendruomenes savo apsilankymu pagerbę Vilkaviškio  rajono savivaldybės meras Algirdas Neiberka, bei administracijos direktorius Vitas Gavėnas.
Po prasmingų ir įkvepiančių sveikinimų prasidėjo sportinės rungtys, su kuriomis trumpai supažindino Vilkaviškio turizmo ir verslo informacijos centro direktorė Daiva Riklienė. 
Spartakiados tikslas – išrinkti tris sportiškiausias seniūnijas. 
Pirmoje spartakiados dalyje varžėsi moterys. Už rungtis buvo atsakingos Vilkaviškio turizmo ir verslo informacijos centro merginos (Daiva, Jurga ir Neringa). Moterys save išbandė rankos taiklumo srityje žaisdamos smiginį, mesdamos į dėžę batą. Trečia rungtis buvo lanko sukimas.  Smiginio rungtyje taikliausia buvo Lilijana Kairienė iš Šeimenos seniūnijos, kuri iš 9 metimų surinko 159 taškus, antra pagal rankos taiklumą buvo Rita Brazaitienė iš Klausučių seniūnijos surinkusi 131 tašką ir trečia liko Daiva Kiulkienė iš Pilviškių seniūnijos surinkusi 97 taškus.  Bato metimo į dėžę rungtyje pirma pagal taiklumą buvo Lilijana Kairienė iš Šeimenos seniūnijos iš 6 metimų pataikiusi 5, antra – Vilma Čėsnienė iš Bartninkų seniūnijos ir trečia – Daiva Miliauskienė iš Pajevonio seniūnijos. Lanko sukimo rungtyje 5 min.  lanką išsuko  Danutė Valiūnienė iš Pilviškių seniūnijos ir ji užėmė pirmą vietą, antra buvo Agnė Stebulytė iš Virbalio seniūnijos, kuri lanką išsuko 2,5 min. ir trečia liko Paula Eidukonienė, sukusi lanką 2,15 min. Tuo pat metu vyrai žaidė ekstremalų krepšinį. Krepšiniui teisėjavo patyręs sporto treneris Dainius Gražulis. Po ilgos ir įtemtos kovos pirma vieta atiteko Kybartų  seniūnijai, kurie laimėjo visas 7 sužaistas rungtynes, antros liko Bartninkų, Keturvalakių  ir Klausučių seniūnijų komandos iš 7 sužaistų laimėjusios po 5 rungtynes ir trečia  liko Šeimenos seniūnijos komanda iš 7 sužaistų  laimėjusi 4 rungtynes. 
Antroje spartakiados dalyje buvo bendros rungtys. Senjorai žaidė žaidimą „Bočia“, kuriam teisėjavo Vitas Jablonskis. Pirma vieta atiteko Virbalio, antra – Vištyčio ir trečia – Klausučių seniūnijų žaidėjams. Parko pavėsyje po vieną seniūnijos atstovą  rungėsi šaškių rungtyje, kuriai teisėjavo Bronius Kružinauskas.  šaškių žaidime pirma vieta atiteko Stasiui Ivaškevičiui iš Šeimenos seniūnijos, antras buvo Vitas Skilčius iš Bartininkų seniūnijos ir paskirtos dvi trečios vietos kurias laimėjo Ona Gutauskienė iš Pilviškių seniūnijos ir Kęstutis Sakalauskas iš Virbalio seniūnijos. Tie kurie norėjo susieti bendravimą ir sveikatos stiprinimą apie Patilčių parką žygiavo su šiaurietiško ėjimo lazdomis. Daugiausia emocijų sukėlė orientacinės varžybos. Tai ne tik puikus būdas sutelkti šaunią komandą, bet kartu ir azartas laimėti, geriau pažinti vienas kitą. Dalyvavo aštuonios komandos, po tris žmones iš visų sąskrydyje dalyvavusių seniūnijų. Patilčių parke buvo pažymėta 10 įdomių vietų, kurias gavus parko planą, objekto nuotrauką ir užuominą, reikėjo surasti. Objektuose buvo pakabintos kortelės. Kaip įrodymas, kad orientacinių varžybų dalyviai surado visus objektus, į finišą reikėjo parnešti visas 10 kortelių. Greičiausiai, per 9 min.,  į finišą su 10  kortelių sugrįžo  Klausučių seniūnijos komanda. Antri per 12 min. finišą pasiekė Kybartų seniūnijos komanda ir treti liko Keturvalakių seniūnijos komanda, kurie maršrutą įveikė per 15 min. 
Viso renginio metu vaikus užėmė ir kvietė žaisti įvairius žaidimus renginio vedantysis Liutauras Kasulaitis. Sąskrydyje dalyvavę vaikai galėjo žaisti sportinius žaidimus „Petankė“, „Mažąjį futboliuką“.  
Trečioje spartakiados dalyje vyko Galiūnų varžybos. Varžyboms teisėjavo kūno kultūros mokytojas Povilas Melnykas. Rungtis suorganizavo Keturvalakių seniūnas Gintautas Urbšys. Pirma rungtis – rąsto nešimas, kurioje dalyvavo po vieną  vyrą iš kiekvienos seniūnijos. Nustatytą atstumą reikėjo laikui nunešti rąstą. Greičiausiai, per 12,31 min. atstumą su rąstu rankose  įveikė Evaldas Galinaitis iš Pilviškių seniūnijos, antras finišą pasiekė per 13,11 min. Mantas Vaičiūnas iš Bartninkų seniūnijos ir trečias liko Aivaras Norkevičius iš Kybartų rungtį įveikęs per 13,97 min. 
Antra rungtis maišo su grūdais, kurio svoris apie 35 kg.,  kilnojimas. Net 18 kartų šį svorį  iškėlė Darius Račkauskas iš Kybartų seniūnijos ir buvo pirmas, antras vos 1 iškėlimu atsiliko Radvilas Bakūnas iš Pilviškių seniūnijos ir trečias, iškėlęs 16 kartų liko Deividas Jankaitis iš Bartninkų seniūnijos. 
Trečia rungtis – transporto priemonės traukimas. Pagal taisykles laimėtojas buvo atrenkamas  pagal laiką, per kurį greičiausiai nutempė transporto priemonę  nustatytą 25 m. atstumą.  Vienintelis visą nustatytą 25 m. atstumą įveikė Aidas Bačinskas iš Pajevonio seniūnijos. Jis nutraukė traktorių  per 39,47 min. ir pelnė pirmą vietą. Antras nutraukęs traktorių 22 metrus buvo Ramūnas Puodžiūnas iš Klausučių seniūnijos ir trečias nutraukęs traktorių 20 metrų liko Algis Galinauskas iš Pilviškių seniūnijos.  
Kadangi lauke buvo apie 30 laipsnių šilumos, tai pati linksmiausia ir smagiausia galiūnų varžybų rungtis buvo ugniagesių suorganizuota komandinė rungtis. Rungtyje turėjo dalyvauti po 3 žmones iš kiekvienos seniūnijos. Reikėjo laikui, teisingai išvynioti, sujungti ugniagesių įrangą ir paleisti vandenį. Pirmi teisingai rungtį įveikė Virbalio seniūnijos komanda per 40,38 sekundės, antri Kybartų seniūnijos komanda per 42,78 sekundės, ir treti Pilviškių seniūnijos komanda per 46,47 sekundės.  
Kadangi per varžybas dalyviai ne tik pavargo, bet ir išalko, kol vyko balsų skaičiavimas, visus šventės dalyvius renginio vedėjas Liutauras pakvietė į seniūnijų pagamintų patiekalų degustavimą. Kiekvienai seniūnijai prieš renginį buvo priskirti produktai kurie turi dominuoti  jų patiekaluose, tai Šeimenai – agurkai, Pajevoniui – miltai, Vištyčiui – burokai, Klausučiams – kiaušiniai, Pilviškiams – rūgštynės, Virbaliui – kopūstai, Kybartams – morkos, Bartninkams – pomidorai, Keturvalakiams – žirniai. Kūrybiškumo netrūko nei vienai seniūnijai ne tik gaminant patiekalus, bet ir juos pristatant. 
Suvedus visų rungčių rezultatus sportiškiausia seniūnija Bendruomenių spartakiadoje 2015 pripažinta  Pilviškių seniūnija, antrą vietą pelnė – Kybartų seniūnija ir treti liko Klausučių seniūnija. 
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